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7_90_86_E4_BA_BA_E8_c35_45902.htm 一、 单选项 1.投保人

对保险标的所具有的法律上承认的利益被称为( )。 A、保险

利益 B、经济利益 C、法律权益 D、经济权益 2.保险利益为确

定的利益是指保险利益在客观上或事实上( )。 A、已经确定 B

、可以确定 C、不能确定 D、A和B均是 3.保险利益为确定的

利益，这种客观存在的确定利益包括( )。 A、现有利益 B、经

济利益 C、期待利益 D、A和C均是 4.在保险利益原则的例外

情况中，投保时可以不具有保险利益，但在索赔时被保险人

对保险标的必须具有保险利益的规定，适用的险种是( )。 A

、汽车第三者责任险 B、建筑工程保险 C、航空器责任保险 D

、海洋运输货物保险 5.最大诚信原则的基本内容包括( )。 A

、告知、担保、弃权与合理反言 B、告知、担保、主张与禁

止反言 C、告知、诚信、弃权与禁止反言 D、告知、保证、

弃权与禁止反言 6.在保险活动中，投保人或被保险人对过去

或现在某一特定事实的存在或不存在所作的保证称为( )。 A

、承诺保证 B、确认保证 C、事先保证 D、特别保证 7.某日天

下大雪，一行人被A、B两车相撞致死，后经交通警察查实，

该事故是因A车驾驶员酒后驾车所致。则行人死亡的近因是( )

。 A、大雪天气 B、酒后驾车 C、A车撞击 D、B车撞击 8.投

保人将保险价值为150万元的财产同时向甲、乙两家保险公司

投保财产保险综合险，保险金额分别为50万元和150万元。若

一次保险事故造成实际损失为80万元，则按照比例责任分摊

方式，甲、乙两家保险公司应分别承担的赔款是( )。 A、20



万元和60万元 B、30万元和50万元 C、40万元和40万元 D、60

万元和20万元 9.下列所列保险合同中，适用代位追偿原则的

合同是( )。 A、责任保险合同 B、定期寿险合同 C、年金保险

合同 D、意外伤害保险合同 10.下列为合法的保险利益是( )。

A、偷税漏税 B、对保险标的所有权 C、盗窃 D、走私 11.财

产保险的保险利益产生于投保人( )。 A、对各种有形财产的

权益 B、对各种无形财产的权益 C、对财产及其有关利益的

权益 D、对精神创伤这类无形财产的权益 12.在海上保险中，

当保险标的发生推定全损时，投保人或被保险人将保险标的

一切权益转移给保险人，而请求保险人按保险金额赔付的行

为称为( )。 A、代位 B、转移 C、委付 D、作为 13.下列说法

正确的是( )。 A、财产所有人、经营管理人对其财产具有保

险利益 B、盗窃者对盗窃物品具有保险利益 C、走私犯对走

私的商品具有保险利益 D、贪污犯对所贪污的财产具有保险

利益 14.抵押与出质都是债权的一种担保，当债权不能获得清

偿时，抵押权人或质权人有从抵押或出质的财产价值中获得(

)权利。A、最后赔偿 B、优先受偿 C、变卖财产 D、无法赔

偿 15.在人身保险中，判断投保人对保险标的是否具有保险利

益的基础是( )。 A、人与物的关系 B、人与责任的关系 C、人

与利益的关系 D、人与人的关系 16.人身保险合同中，保险利

益的确定采取的方式是( )。 A、限制家庭成员关系范围并结

合被保险人同意的方式 B、限制血缘关系并结合保险人同意

的方式 C、限制婚姻关系并结合保险人同意的方式 D、限制

婚姻关系并结合受益人同意的方式 17.一般来说，在足额财产

保险中，当保险人按照全部损失赔偿被保险人时，对受损财

产残值的处理方式是( )。 A、归投保人所有 B、归保险人所有



C、归被保险人所有 D、充抵赔偿金额 18.保险利益应为合法

的利益是保险利益成立的条件之一，所谓“合法的利益”是

指投保人对保险标的所具有的利益为( )。A、保险人所承认 B

、工商管理部门所承认 C、监管部门所承认 D、法律所承认
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